Friday, September 4, 2020

围

玉

务院

限

制

国在

玉

回

应

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 75 周年

新华社北京9月3日 电铭记历史缅怀先烈,珍 日上午,纪念中国人民抗 日战争暨世界反法西斯战 争胜利75周年向抗战烈 士敬献花篮仪式在中国人 民抗日战争纪念馆举行。 党和中国国家领导人习近 平、李克强、栗战书、汪 洋、王沪宁、赵乐际、韩 正、王岐山,同各界代表一 起出席仪式。

北京西郊卢沟桥畔宛 平城内,中国人民抗日战 争纪念馆雄伟庄严。纪念 馆前广场上,鲜艳的五星 红旗高高飘扬,"独立自由 念馆正门上方悬挂着"纪 念中国人民抗日战争暨世 界反法西斯战争胜利75 周年"横幅。大门两侧,威 武的三军仪仗兵持枪伫

9时57分,习近平、李 宁、赵乐际、韩正、王岐山 等来到这里。习近平等在 中国人民抗日战争纪念馆 前的平台上肃立。参加过 抗日战争的老战士和抗战 将领亲属代表、抗战烈士 遗属代表,为中国人民抗 日战争胜利作出贡献的国 际友人遗属代表,解放军 和武警部队官兵代表,首 都各界群众代表,面向纪 月,重温中华民族不屈不

中共中央、全国人大 常委会、国务院、全国政 协、中央军委和抗战老战 分别敬献的7个花篮 排开,摆放在纪念馆前平 台上。花篮的红色缎带上 写着"在中国人民抗日战 争中英勇牺牲的烈士们永

10 时整,向抗战烈士

行曲》,全场齐声高唱中华 人民共和国国歌。"起来! 不愿做奴隶的人们! 把我 们的血肉,筑成我们新的 长城……"激昂的旋律响 的记忆带回中华儿女同仇 敌忾、共赴国难的烽火岁 挠、英勇抗战的伟大精神。

国歌唱毕。全场肃 立,向在中国人民抗日战 争中英勇牺牲的烈士默

深情的《献花曲》,14名礼 兵抬起7个花篮,缓缓走 进中国人民抗日战争纪念 馆序厅,将花篮摆放在象

征中华民族团结抗战的大 型浮雕《铜墙铁壁》前。

习近平等缓步登上台 阶,走进纪念馆序厅,在花 篮前驻足凝视。火红挺拔 的花烛、缤纷绽放的兰花、 芬芳吐蕊的百合,寄托着 对抗战烈士的深切缅怀和 崇高敬意

习近平迈步上前,仔 细整理花篮上的缎带。

随后,其他领导同志 和各界代表依次进入纪念 馆序厅献花。

蔡奇主持仪式。丁薛 祥、许其亮、张又侠、陈 希、黄坤明、张春贤、肖 捷、马飚,以及李作成、苗 华、张升民出席仪式。

中央党政军群有关部 门和北京市负责同志,各 民主党派中央、全国工商 联负责人和无党派人士代 表等参加仪式。

中新网9月3日电 据中国"外交部发 言人办公室"官方微信消息,针对美国国务 院9月2日发表声明,限制中国在美外交活 动。中国外交部发言人华春莹3日在外交 部例行记者会上表示,中方敦促美国国务 院立即撤销有关错误决定,停止阻挠两国 正常人员交往,停止破坏两国关系。中方 将根据形势发展作出正当、必要回应。

在 9 月 3 日中国外交部例行记者会 后,有记者问及:美国国务院9月2日发表 声明,要求中国驻美高级外交官访问美高 校和会见美地方政府官员、中国驻美使领 馆在馆外举办50人以上的文化活动均须 报美国务院审批。中方对此有何评论?

华春莹表示,去年10月以来,美国国 务院对中国驻美使领馆及其人员在美正 常履职不断设置限制。有关做法严重违 反国际法和国际关系基本准则,严重干扰 中美关系和双边正常交往。

华春莹指出,根据《维也纳外交关系 公约》、《维也纳领事关系公约》和《中美领 事条约》有关规定,中美双方应为对方驻 各自国家外交领事人员依法履职提供充 分便利。中方一贯依法依规为美驻华使 领馆及其人员在华进行正常活动提供便

利。反观美方,美国国务院去年10月、今年6月两次对 中国驻美外交领事人员活动提出提前报备要求,这次 又进一步要求报批,甚至限制他们同美国地方官员私 人和社交往来。这些行径完全违背国际法和国际关系 基本准则以及中美双边领事条约,于法无据、于理不 合、于情不通。这反映出美国反华势力已丧失理性和 自信,得了反华妄想症,必将继续受到各界有识之士强 烈谴责和反对。

使领馆将继续与美国社会各界保持正常交往。中方将 继续支持两国社会各界开展正常交流合作。中方敦促 美国国务院立即撤销有关错误决定,停止阻挠两国正 常人员交往,停止破坏两国关系。中方将根据形势发 展作出正当、必要回应

习近平同俄罗斯总统普京 就世界反法西斯战争胜利75周年互致贺电

新华社北京9月3日 电中国国家主席习近平3 贺电,庆祝世界反法西斯 战争胜利75周年

习近平在贺电中指 出,75年前的今天,中国 人民抗日战争和苏联对日 作战的胜利,宣告世界反 法西斯战争取得最终胜 在那场遍及亚洲、欧 洲、非洲、大洋洲的战争 中,各国军队和民众伤亡 超过1亿人,付出人类历 史上最惨痛的代价。中俄 双方分别作为亚洲和欧洲

战争胜利承受了巨大民族 牺牲,作出了不可磨灭的 历史贡献。两国人民并肩 奋战,用鲜血凝成牢不可 破的伟大友谊,为两国关 有持久和平、普遍安全、共

负有重要责任。我愿继续 同你共同努力,以纪念世 周年为契机,引领中俄两 国深化全面战略协作,同

正义,积极维护和践行多 边主义,推动构建人类命 运共同体,让子孙后代享 同繁荣的世界。

普京在贺电中表示, 二次世界大战是人类 苏联和中国是抗击法西 斯主义和军国主义的主 战场,为彻底战胜侵略者 牲 。在那场艰苦卓绝的 战争中,我们两国和两国 进俄中全面战略协作伙 伴关系蓬勃发展 二战历史真相是我们的 共同责任,要坚决反对任 何歪曲历史、美化纳粹分 子、军国主义分子及其帮 决不容许否认二战结 俄方愿继续同友好 的中国一道积极努力,防 止战争和冲突,维护全球 稳定与安全。

世界旅游合作与发展大会 将在北京开幕 促旅游业再繁荣

电作为 2020 年中国国际 及会议协会 (ICCA)、世界 游业恢复与发展报告》, 目"行业视角",邀请国际 服务贸易交易会期间举 旅游经济论坛(GTEF)、国 旨在为全球城市旅游业 办的四场高峰论坛之一, 际休闲组织(WLO)、世界 由世界旅游城市联合会 旅游联盟(WTA)、国际山 势研判,指导建立疫情影 主办的世界旅游合作与 地旅游联盟(IMTA)、柏林 响下城市旅游业复苏振 发展大会将于9月5日在 国际旅游交易会(ITB Ber- 兴的创新模式。 北京召开,大会主题为 lin)、世界旅游交易会 "重启旅游,再创繁荣"。

此次大会包括开幕 式、主旨演讲、研究成果 发布、主题论坛、旅游投 融资大会、专题节目"行 业视角"六个部分,现场 将通过技术支持,实现 中、英、法、西、俄五种语 家会员单位开放。

国世界旅游组织(UNWTO) 建设性作用。 为合作单位,上海合作组 织 (SCO)、世界旅游及旅 炎疫情影响下城市旅游

(WTM) 等 10 家国际组织和 顶级旅游展会主办方为

坛,就当前全球旅游行业 高度关注的一系列问题展 开研讨。论坛主题分别为 "旅游业推动世界经济振 言同步传播,并通过线上 兴""疫情背景下旅游业的 直播平台,面向全球特别 新常态"和"旅游投资:方 是联合会 75 个国家和地 向变革与产业重塑",期望 区 150 多个城市的 200 余 通过全球旅游业界的交流 与分享,推动旅游业复苏, 大会现场设有旅游投资 大会邀请到了联合 为世界旅游重启繁荣发挥

行理事会(WTTC)、亚太旅 业复苏振兴行动指南》和

中新网北京9月3日 游协会(PATA)、国际大会《新冠肺炎疫情下世界旅 联合会还将通过专题节 复苏提供策略分析和趋

> 大会期间还将举办 旅游投融资大会,旨在引 导全球旅游投资者高度 重视后疫情时代旅游需 大会将举办三场论 求和供给两端出现的新 趋势和新变化,为重振世 界旅游业注入新活力。

为做好本次旅游投 融资大会的项目对接工 作,联合会通过多方项目 征集和前期洽谈,已有21 个意向签约项目,总额达 157.1 亿元人民币。当日 洽谈会环节,19家基金公 司将与22个项目方代表 大会将发布《新冠肺 行进 285 轮次的现场 冷 导力和影响力全面提升, 谈,进一步磋商合作。

此外,世界旅游城市 旅游组织。

表录制"旅游产业的复苏 与振兴"专题系列视频, 为旅游业界提供多业态、 多角度的经验分享和观 点交流平台。此系列视 频将于服贸会期间通过 网络平台向全球(包括联 合会75个国家和地区的 会员单位)播放,为全球旅 游业界提供可借鉴的疫 后旅游业复苏指导方案。

成立于 2012 年的世 界旅游城市联合会是北 京发起的世界首个以城 市为主体的全球性国际 旅游组织。多年来,联合 会主持研究并发布了系 列研究成果,为全球旅业 提供智力支持,在旅游业 界的吸引力、服务力、引 被誉为成长最快的国际

法西斯战争胜利 75 周年,四川 40 余名抗日老兵来 到位于成都人民公园的川军抗日阵亡将士纪念碑祭 奠 为 国 捐 躯 的 抗 日 烈 士 。 中新网 安源 黎智英恐吓记者案被裁罪名不成立 此前市民喊快入狱

抗战胜利 75 周年 四川抗战老兵

祭奠为国捐躯的抗日烈士

9月3日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反

港媒消息,乱港头目、香 港"壹传媒"创办人黎智 决,法庭裁定黎智英刑事 罪表面证供成立。稍早, 罪名不成立。 有香港市民在法庭外聚 忌、两年监禁好正常""黎 智英快入狱""应该重判" 等口号,批评黎智英罪行 监禁2年。

6月在铜锣湾维多利亚公园 集团男记者使其人身遭受 损害,意图使其受惊。黎智

【环球网报道】多家 英此前被裁定刑事恐吓罪 表面证供成立,法官开庭听 取双方律师的结案陈词后, 英刑事恐吓记者案3日下 把案件押后至今天(3日)下 午在香港西九龙法院裁 午在西九龙法院裁决。据 香港"东网"、香港电台网站 恐吓罪罪名不成立,而此 等多家港媒消息,刚刚,法 前黎智英被裁定刑事恐吓 庭裁定黎智英刑事恐吓罪

港媒称,法官裁决时 集,高喊"恐吓记者犯大 称,被恐吓的记者并非诚 实可靠的人,因为他在上 庭时多次回避问题。而且 在案发期间一直面带微 严重,希望法庭至少判黎 笑,事后也有继续工作,包 括近距离拍摄黎智英,法 黎智英被控于2017年 官称不相信真正受惊的人 会有如此反应。法官还 内近音乐亭,威胁东方报业 称,不能确定该记者后被 诊断出的病况,是否直接 或间接与黎智英有关。

重庆举行主题展览 纪念中国人民抗日战争胜利 75 周年

周年主题展览"正在重庆 中国民主党派历史陈列馆

展出。 文物,回顾中国共产党倡 导建立抗日民族统一战 线、铸就全民族抗战坚固

中新网重庆9月3日 长城、取得抗战最终胜利 电记者3日从重庆市委统 的光辉历史,重点展示重 战部获悉,"汇聚各方力量 庆作为中共中央南方局的 挽救民族危亡——纪念中 所在地为建立巩固壮大抗 国人民抗日战争胜利75 日民族统一战线、夺取抗 战胜利、建立新中国做出 的重要贡献。

中共重庆市委常委、 本次主题展览,展期 统战部部长李静在开展仪 3个月,展线长80米,共分 式上指出,重庆全市统一 4个单元、11个部分,运用 战线要铭记历史、缅怀先 230 多件珍贵照片和历史 烈,珍爱和平、开创未来, 深刻认识中国人民抗日战 争的伟大历史意义,深刻 认识中国共产党在全民族



抗战中的中流砥柱作用, 进,奋力实现新时代重庆

统一战线工作争创一流、 进一步继承和弘扬抗日民 走在前列高质量新发展, 族统一战线优良传统,不 为共同开创中华民族伟大 忘合作初心,继续携手前 复兴的美好未来提供广泛

中国商务部回应印度禁用中国 118 款 APP: 严重关切 坚决反对

电针对印度宣布禁用中 性限制措施,违反世贸组 国 118 款 APP, 中国商务 织相关规则。印方有关做 部新闻发言人高峰3日 法不仅损害中国投资者和 称,中方对此表示严重关 服务提供者的合法权益, 切,坚决反对。

技术部以所谓"有损印度 经济体的投资环境。 主权与完整、印度国防、 应用程序在印度使用。

中新社北京9月3日 念,对中国企业采取歧视 同时也损害印度消费者的 9月2日,印度信息 利益,损害印度作为开放

高峰敦促印方纠正错 国家安全与公共秩序"为 误做法。他表示,中印经贸 由,宣布禁止百度、优酷、合作是互利共赢的,希望印 支付宝等118个中国手机 方与中方共同维护好来之 不易的合作发展局面,为包 对此,高峰在当天举 括中国企业在内的国际投 行的新闻发布会上表示, 资者和服务提供者营造开 印方滥用"国家安全"概 放、公平、公正的营商环境。